

宁夏早产四胞胎已平安回家

分别取名俊阳、俊玥、俊宸、俊烁

本报讯 (记者 安小霞) 1月22

日,固原90后张旭的妻子诞下罕见四胞胎。在宁夏医科大学总医院新生儿科医疗团队40多天的日夜守护下,4名经历早产风险的宝宝近日完成“闯关接力”,分阶段实现健康出院。3月8日上午,随着最后一名宝宝经全面评估达到出院标准,这个曾牵动全城关注的特殊家庭,终于迎来了完整的团圆时刻。

“每次医院来电话,手抖得连手机都握不住。”回想起孩子住院的40多天,张旭翻着手机里存满的监护室照片,眼眶泛红。在等待孩子出院的这段时间,宁夏医科大学总医院新生儿科实行“亲子参与式早产儿照护模式”,张旭夫妇可以定期与孩子见面,

减少焦虑与不安。

尽管张旭已经有了照顾孩子的经验,但面对4个同时需要呵护的小生命,他还是直呼“太累了”。“给4个小伙伴换尿布、喂奶,每一项‘任务’都让我们两口子忙得团团转。”虽然照顾四胞胎的日子充满了疲惫,但每当看到孩子们稚嫩的小脸,“特别是当4个小伙伴同时安静下来,瞪着大眼睛好奇地观察这个世界时,那种幸福感简直无法用言语来形容。”张旭笑着说。

随着全家人的幸福团聚,张旭夫妇通过深思熟虑并参考了“宁夏观察”网友们的建议后,给孩子们分别起名俊阳、俊玥、俊宸、俊烁,寓意着日月星辰,交相辉映。愿这4个小天使在爱的呵护下,茁壮成长。



四胞胎正茁壮成长。受访者供图

宁夏体彩反诈培训筑牢坚实“防骗堤”

本报讯 (记者 高晓刚) 近期,全国范围内出现多起利用体育彩票实体店购彩进行“洗钱”和“诈骗”的违法活动,为提升全体员工的反诈防骗意识,筑牢体育彩票安全销售防线,切实保障从业人员及购彩者合法权益,宁夏体育彩票管理中心邀请银川市公安局反诈民警,为中心全体工作人员开展了一场主题鲜明、内容实用的防范电信网络诈骗宣传培训。

培训会上,反诈民警结合近年来电信网络诈骗的真实案例,深入剖析了诈骗分子的常见作案手法和套路,还特别介绍了涉及彩票行业的案例特点。通过生动的案例分析,提醒全体员工要时刻保持警惕,做到“不轻信、不透露、不转账”,并强调在体育彩票日常销售过程中,加强对代销者、销售员及购彩者的宣传引导,帮助识别诈骗陷阱,保护自身财产安全。

“彩票行业涉及资金交易频繁,极

易成为诈骗分子的目标。”培训结束后,参训人员收获满满,纷纷表示,这次培训为大家敲响了警钟,以后无论是在工作中还是生活中,都应该提高警惕,防止上当受骗。

据宁夏体育彩票管理中心相关负责人介绍,全区体育彩票系统将以此次培训为契机,持续开展实体店反诈宣传及培训,通过多种渠道向广大购彩者普及反诈知识,提高公众的防范意识和能力。同时,进一步加强与公安机关相关部门的合作,建立健全反诈工作机制,共同营造安全、稳定的彩票市场环境。



闽宁山海情(永宁)共产党员服务队获殊荣 13年来累计开展服务4万余小时

本报讯 近日,国家电网宁夏电力闽宁山海情(永宁)共产党员服务队荣获全国岗位学雷锋标兵称号。这支服务队以雷锋精神为指引,13年来累计开展服务4万余小时,助学、帮扶超2.6万次。

春耕时节,国家电网宁夏电力闽宁山海情(永宁)共产党员服务队深入田间,为农户检查灌溉设备,保障电力供应,助力粮食安全。推进农村电气化,让群众享受更绿色、智能的“振兴电”。

服务队不仅关注供电大事,也关怀群众小事。队员发起“手绘山海”活动,帮助闽宁镇留守妇女销售刺绣作品,累计增收23.5万元。在葡萄酒产业园区,服务队安装智能设备,搭建智慧种植平台,走出新型服

务之路。

在闽宁镇原隆村,服务队助力光伏扶贫项目,帮助村民年均增收3925万元,惠及1635户。打造光伏温棚,协助建设光伏电站,服务3万余人次,让老百姓用上“致富电”。

服务队还构建“红色网格”管理模式,结对原隆小学,连续13年开展爱心助学活动。关爱独居老人、残障人士,传递温暖与关怀。

13年来,服务队队员从13人扩大到120人,在政治、营销、抢修、志愿、增值服务等方面默默奉献。活跃在银川城市发展的脉搏中,用心护航湖城百姓的幸福生活,以电为媒助力经济社会高质量发展,续写着新篇章。 (徐航)

业务精湛解难题 中行中卫分行服务“加速度”

本报讯 (记者 季正) 日前,中国银行中卫分行收到了客户冯先生送来的锦旗,表达对该行营业部工作人员的诚挚感谢。这是客户对中卫分行业务办理的认可,更是中国银行始终坚持以客户为中心,践行消保责任的生动见证。

日前,冯先生专程从北京来到中卫,办理某工程项目土地复垦业务,因业务涉及跨区域等因素,办理流程较为复杂,中国银行中卫分行柜员王嘉宇立即为冯先生联系客户号归属网点,耐心安抚其情绪,用通俗易懂的语言,一一讲解业务细节和办理流程,确保冯先生充分理解相关事宜。

办理业务时,王嘉宇凭借扎实的专业能力和丰富的经验,迅速准确地操作各项流程,原本预计需要较长时间办理的业务,在其高效沟通与处理下,比预期时间大幅缩短,成功帮助冯先生冻结了该笔复垦保证金。

宁夏超高压公司助力驰景变电站投运 推动新能源与数据产业融合发展

本报讯 3月4日,330千伏坡驰线、塞驰线进入24小时试运行,标志着驰景变电站正式并入宁夏电网。该站位于中卫市腾格里沙漠东南边缘,依托大唐中卫云基地数据中心绿电供应项目新建,每年将为数据中心提供大量清洁电能。

国网宁夏超高压公司负责相关线路的验收、投运工作。面对时间紧、任务重及复杂的工作环境,公司成立专项小组,提前谋划,制定了详细的验收方案和安全保障措施。在验收环节,严格落实标准化作业流程和全过程安全管理,从关键一次设备的性能测试到二次设备的功能校验,不放过任何细节,及时解决潜在隐患。

投运过程中,该公司按照投运方案与应急预案做好准备,实时监测设备状态,确保操作准确无误。经过22小时连续奋战,圆满完成启动投运工作。

驰景变电站的投运进一步优化了宁夏电网结构,提升了区域供电能力,为大唐中卫云基地数据中心的电力供应注入新活力,助力新能源与数据产业融合发展。接下来,国网宁夏超高压公司将立足新能源发展趋势,充分发挥运检优势,全力服务自治区“东数西算”枢纽节点建设及算力产业部署,为地方经济社会发展注入绿色新动能。 (韩源媛 贾浩 罗琳)